

Posudek diplomové práce

Název práce: Sebe prezentace uchazeče o zaměstnání písemnou formou před ústním pohovorem
Autorka: Adéla Nekolová
Posudek vypracoval: PaedDr. Petr Bauman

Posuzovaná diplomová práce je příspěvkem k problematice řízení lidských zdrojů (personalistiky), jež je jistě jedním ze základních kamenů řízení kterékoli organizace, vč. organizací neziskových zaměřujících se na výchovu a vzdělávání. Výběr vhodných pracovníků je klíčem k úspěšnému naplňování poslání každé takové organizace. Téma práce je zajímavé zejména tím, že se na proces výběru nového pracovníka dívá nikoli z pohledu personalisty, ale z pohledu uchazeče o zaměstnání, přičemž se zaměřuje na problematiku sebe prezentace uchazeče; ta se totiž významně podílí na rozhodnutí o přizvání uchazeče k přijímacímu pohovoru.

Na práci kladně hodnotím zejména její:

- utříděnost a logickou návaznost prezentovaných informací;
- přehlednost a komplexnost pokrytí tématu při zachování zaměřenosti na téma práce (práce se drží věci, nevyplňuje prostor informacemi podružného charakteru);
- pečlivost a úsilí pracovat s nejaktuálnějšími dostupnými informacemi;
- snahu o dílčí srovnání přístupů jednotlivých autorů k dané problematice a vyhnutí se výhradně kompilačnímu pojetí práce a v neposlední řadě
- pokus o empirické uchopení tématu, kdy autorka srovnává doporučení uváděná v literatuře s reálnou praxí (tj. sebe prezentace ve formě životopisu a motivačního dopisu).

Jako vedoucí práce velmi oceňuji schopnost diplomandky rozvrhnout si práci, aby zbyl dostatek času na její dílčí úpravy a průběžné zkvalitňování; rovněž oceňuji samostatnost při zpracování tématu a současně odpovědný přístup ke konzultacím. Rezervy spatřuji ve vytěžení výsledků výzkumného šetření obsaženého v poslední kapitole, v tomto ohledu však hlubší analýza dat byla nad aktuální možnosti diplomandky. Za menší slabinu práce v určitých místech považuji stylistiku, v níž se odráží menší zkušenost autorky s tvorbou odborného textu.

Domnívám se, že jak po stránce formální, tak po stránce obsahové předkládaná práce splňuje požadavky kladené na diplomovou práci a **doporučuji** ji k obhajobě.

V Českých Budějovicích, 19. května 2008.



PaedDr. Petr Bauman
vedoucí diplomové práce
katedra pedagogiky, TF JČU